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| Sinus-cepua

OnucaHwue

Sinus-C/T ABNAeTCA NOTONOYHbIM
AMdbY30pOM C MOAKNHOYEHMEM
cBepxy M NoAXoAUT ANA BUAMMOWN
YCTaHOBKM.

Ha3HauyeHue

Sinus-C/T cocTonT 13 NnepeaHei
NNACTVHbI C HECKONBKMMM CONNIMK,
COeAVIHeHHOW C Kamepow CTaTUYeCKoro
A3BNEHWNS CO 3BYKOM30NALMEN 1
nemndepom. KOHCTpyKLMS conen
nossonset anddysopy obecneunsaTb
BbICOKYIO 3XKXeKLM0 M0AIB3IEMOr0
BO3AYXa B nomeLleHnn. Sinus-C/T
MOXeT UCMONb30BaTHCA KaK ANSA
OXNAXAEHHOTO, TaK U ANS HArpeToro
BO3Ayxa. MakCMManbHbIV Nepenaj
TeMnepaTyp ANA OXNIBKAEHHOIo
gBo3ayxa AT 12°C. bokosoW 3330p
NaHHOro NoTonoYHoro Anddy3opa
ANA yBeNMYEHUA NOA3YM BO3AYX3
MOXeT OblTb YCTaHOBAEH Ha Ntobyto
wnpuHy ot 0 A0 20 MM.

Conna MoryT NOBOPaYMBaTLCA
WHAMBUAYANBHO NMOA NH0OLIM YIOM,
TaKMM 06Pa3OM MOXKHO YCT3HOBUTD
OrpoOMHOE KONMYeCTBO BapuaHTos
pacnpeaeneHuns, He MeHasa Npu 3Tom
YPOBHA LLIYMa, 06bema BO3AyXa UV
nepenaaa AaBneHus. 33KpyrneHHble
Kpas conen npeAoTBPaLLAoT oceaHmne
NbIAN 1 06NETYBIOT YMCTKY..

KoHcTpyKuua

MoTonoyHbIn anddy3sop Sinus-C/T
COCTOUT U3 NepeaHei NaHenu, u
Kamepbl CTaTUYeCKOro A3BNEHMSA C
coeanHnTENbHOM MydTON (2100-250),
M3roTOBNEH 13 raNbBaV3MPOBAHHOM
NWCTOBOrO CTanW. Becb npubop nNokpsIT
6enolt nopolkosol kpackon (RAL
9010-80). MnacTukoBble conna 6enoro
useta (RAL 9010-80) nmetoT AnameTp
57 MM.

Sinus-C/T
[MOTONOUHBIN ANDDY30p C peryarpyembiMmn Connamm
M KaMepoWw CTaTNYeCKoro AaBNneHus

MoHTax

Anddy30p HaAeKHO KpenuTca K
noToNKY 6ONT3MW H3 BHYTPeHHe
Yyacth anddysopa. NMepeaHas

naHenb C CONN3MU CHUM3eTCs,

eCc/ BbIABMHYTb ee Ha cebs.
3BYKOMOMNOLIAKOLLMA MaTeprnan
BbIPE33H V3 LUEeHTPaNbHOM Y3CTH
Andby3opa, 4Tobbl 0cBOOOANTL MECTO
ANA BUHTOB.

Kop 3akasa
Sinus-C/T-125

Sinus 4,
[AviameTp npucoefnHeHnA

Ha rpadukax:

06bem Bo3ayxa (n/cek 1 m3/4ac),
obulee nasnexue (Ma) M ypoBeHb
3BYKOBOro AasneHns (AB(A)).

CHMXeHMe ypoBHA Wwyma, AL (aB)
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oA B 2D
Sinus-C/T-100 314 170 99
Sinus-C/T-125 399 200 124
Sinus-C/T-160 399 250 159
Sinus-C/T-200 599 285 199
Sinus-C/T-250 599 330 249
Sinus-C/T-315 799 420 314

OKTaBHble nonocbl Yacror, My

3a30p OTKPbIT 63 125 250 500 1k 2k 4k 8k
Sinus-C/T-100 9 2 g8 -1 -8 -11 -8 -8
Sinus-C/T-125 10 3 7 1 -7 12 11 -8
Sinus-C/T-160 9 5 8 3 -10 18 -17 -12
Sinus-C/T-200 6 7 6 3 -11 19 -14 -1
Sinus-C/T-250 7 10 5 3 11 <19 16 -12
Sinus-C/T-315 6 13 6 1 -11 18 -16 _-10
3330p 33KpbIT

Sinus-C/T-100 5 4 10 -1 -11 -16 -12 -12
Sinus-C/T-125 9 6 8 17 -9 -15 -13 -10
Sinus-C/T-160 il 9 3 -10 -19 -18 -15
Sinus-C/T-200 6 10 7 3 -11 -20 -16 -14
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Pasmep Apt Pacxoa Bozayxa (M3/u, n/c) n pnnna cTpym |, (m) AP, NapeHue Aasnenus (Ma)
100 7424 1 1 2 9 33 56
125 7425 1 1 1 5 17 45
160 7426 1 1 3 15 29
200 7427 1 2 2 5 18 38
250 7428 2 2 11 26
315 7430 2 3 3 9 19 29
M3/y4 80 120 160 260 260 360 535 735 935 20-25 30 35-40
njc A
/! 22 33 44 72 72 100 149 204 260 B(A)
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Anarpammel

bokoBol 3a30p OTKPbIT
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bokoBoI1 3a30p 3aKpbIT
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Anarpammel

bokoBol 3a30p OTKPbIT

Sinus-C/T-250
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Sinus-C/T-250
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